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Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Proteção Defesa dos Direitos do
Consumidor – CONDECON

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Direitos do

Consumidor - CONDECON, realizada no dia 23 de julho de 2025, de forma presencial, na

sede da Coordenadoria Executiva de Defesa do Consumidor - PROCON.

No dia 23 de julho de 2025 reuniram-se, de forma presencial, os Conselheiros do

CONDECON devidamente nomeados através de Decreto, estando presentes: Ricardo Silva

Fonseca, Conselheiro Titular da Coordenadoria Executiva de Defesa do Consumidor e

Presidente ao CONDECON; Maria Marlene Canzian, Secretária Geral Ad Hoc do Conselho

Municipal de Proteção e Defesa dos Direitos do Consumidor; Almir de Souza Scherrer -

Conselheiro Titular da SEMCIT - Secretaria Municipal de Cidadania, Trabalho e Direitos

Humanos; Daniela Guimarães Ribeiro - Conselheira Titular da AGERSA - Agência

Municipal de Regulação dos Serviços Públicos Delegados de Cachoeiro de Itapemirim;
Juarez Marqueti - Conselheiro Suplente da ACISCI – Associação Comercial, Industrial e de

Serviços de Cachoeiro de Itapemirim; Vitor Fabres Fontes e Philipe de Almeida-

Conselheiros Titular e Suplente, respectivamente, da FAMMOPOCI - Federação das

Associações de Moradores e Movimentos Populares de Cachoeiro de Itapemirim e Lucas
Lazzari Serbate - Conselheiro Titular da OAB - Ordem dos Advogados do Brasil Subsecção
Cachoeiro de Itapemirim.

Aberta a reunião, o Presidente do CONDECON, Senhor Ricardo Silva Fonseca

cumprimentou os presentes e se apresentou como Coordenador Executivo do PROCON,

empossado no cargo em 04 de junho de 2025. Informa a todos que o PROCON foi

remanejado para a Estrutura Administrativa da SEMCIT – Secretaria Municipal de Proteção
Defesa dos Direitos do Consumidor, a partir de 02 de junho de 2025. Na oportunidade, o

Presidente do CONDECON apresentou o Senhor Almir de Souza Scherrer, Secretário
Municipal da SEMCIT, ao mesmo tempo em que solicitou aos Conselheiros que se

apresentassem informando a instituição que cada um representa.

е

O Presidente apresenta a Resolução 005/2025 que trata do relatório das atividades
desenvolvidas pelo PROCON no 3º bimestre de 2025, meses de maio e junho, contendo os
dados dos Programas Procon Cidadão e Modernização e Excelência. Cita as várias
atividades desenvolvidas dentro de cada projeto. Promoveu alterações nas coordenações e
no apoio dos projetos.

No âmbito do Superendividamento, o Presidente esclarece que vem buscando alinhar
parceria com a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social visando a dar apoio

psicológico e de assistência social aos endividados e, com isso, ampliar o acolhimento nos
atendimentos de negociações de dívidas. Solicitou à Secretaria Municipal de Administração
a disponibilização de servidor capacitado para atuar nesta área para elaboração de planos
de pagamento de dívidas dos consumidores; pretende alinhar parceria com o Escritório
Modelo da Faculdade de Direito de Cachoeiro de Itapemirim visando a dar suporte jurídico
aos consumidores superendividados e outras temáticas. O Conselheiro Vitor Fabres Fontes

indaga ao Conselheiro Lucas Lazzari Serbate o que a OAB tem feito para ajudar os
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